

Obet za planet: GEN-I razpisuje 100.000 evrov za slovenske trajnostne projekte

Družba GEN-I, največji slovenski dobavitelj električne energije, ponovno organizira trajnostni razpis v skupni vrednosti 100.000 evrov, ki od letošnjega leta dalje nosi ime Obet za planet in sporočilo Pusti sled, ne odtisa. V okviru razpisa GEN-I spodbuja projekte, ki prispevajo k brezogljični prihodnosti in ohranjanju priložnosti za prihodnje generacije.

Ljubljana, 14. april 2025 – Na trajnostni razpis družbe GEN-I se lahko prijavijo društva, zasebni zavodi, start-up podjetja in nevladne organizacije. Zmagovalci bodo morali ideje iz svojega predloga izpeljati v roku enega leta od prejema finančnih sredstev. Med vsemi prijavljenimi projekti bodo v GEN-I izbrali predvidoma tri najobetavnejše in mednje razdelili 100.000 evrov.

Organizacije, ki si želijo uresničiti trajnostno naravnane projekte s pozitivnim vplivom na družbo in okolje, jih lahko do 30. maja 2025 do 12. ure prijavijo [na spletni strani GEN-I](#).

»Kot eden vodilnih ambasadorjev zelenega prehoda v Sloveniji želimo prispevati, da projekti, ki za naš planet obetajo nekaj dobrega, zaživijo tudi v praksi. S sloganom 'Pusti sled, ne odtisa' sporočamo, da je naš planet en sam – dom, ki si ga delimo in ga ne moremo zamenjati. Vsako dejanje šteje, vsaka odločitev vpliva na naš jutri. S tem namenom podpiramo projekte, ki delijo naše vrednote in vizijo trajnosti ter puščajo sled z dejanji, ki prispevajo k bolj zeleni prihodnosti za vse,« so ob objavi letošnjega razpisa sporočili iz GEN-I.

K prijavi vabijo organizacije, ki razvijajo nove ideje in rešitve na področju varstva okolja, samooskrbe, energetske učinkovitosti ali drugih trajnostnih pobud z dolgoročnim pozitivnim vplivom na družbo in okolje, obenem pa potrebujejo finančno podporo za njihovo uresničenje.

Lani so v GEN-I nagradili tri projekte:

- Zavod YouSea s projektom "V spomin velikim", ki prispeva k ohranjanju morskih ekosistemov in povečanju biotske raznovrstnosti z inovativno umetniško instalacijo pod morsko gladino;
- start-up podjetje Passivus s projektom "Pametni pasivni rastlinjak", ki združuje sodobno tehnologijo in naravne materiale za ustvarjanje energetske varčnih rastlinjakov;
- Center zelenih tehnologij za projekt "Mobilni avtonomen vir energije za ustvarjalne skupnosti", ki zagotavlja energetske neodvisnosti na različnih lokacijah s pomočjo obnovljivih virov energije.



Kontakt za medije:

pr@gen-i.si